個人情報保護方針

群馬バリアフリー観光情報局「ココフリ群馬」(以下本会という)は、本会は、群馬県の観光地などのバリアフリー情報の発信や、ユニバーサルなイベントを企画・運営することで、様々な人がもっと安心して群馬を観光したり、今まで実現できなかったイベントを楽しんだりすることを目的とする団体であり、情報(個人情報及び取引先情報を含む)を保護、管理することは、本会の事業を行う上での重要事項と位置付けております。本会の会員は、業務上知り得た情報を本会の重要な資産として、厳重に管理・取扱いしております。本会は、個人情報管理の重要性を認識し、不正なアクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏洩など個人情報に関するあらゆるリスクに対して予防措置、安全対策を講じます。

個人情報の取得・利用・提供について

当会は、事業内容及び事業規模を考慮して、適法かつ適切に個人情報を取得するとともに、 あらかじめ同意を取得し又は公表若しくは通知した利用目的の達成に必要な範囲内でのみ 取扱います。また個人情報をご本人の同意なくして第三者に提供をいたしません。

法令等の遵守について

当会は、当会における個人情報の管理体制に従って個人情報を取り扱い、個人情報保護法等の個人情報の取扱いに関する法令、同法関連ガイドライン等の国が定める指針、その他の規範を遵守します。

個人情報の保護のための安全管理措置の実施について

当会は、個人情報の滅失、破壊、改ざん、毀損、漏洩等の予防を徹底するため、適切かつ 合理的な基本方針の策定、組織的安全管理措置、人的安全管理措置、物理的安全管理措置 及び技術的安全管理措置を実施し、個人情報の保護に努めます。当会は、個人情報に関わ る事故が発生した場合にも、被害の拡大を防止し、事態を収束するための措置を速やかに 講じるのみならず、事故発生の原因分析による問題点の抽出および解消し、再発を防止す る措置を講じる体制を整備しています。

個人情報の取り扱いに関する苦情及び相談

当会は、個人情報保護方針に関する問い合わせ、個人情報の取り扱いに関する苦情、相談等に関する窓口として「個人情報お問合せ窓口」を設置し、遅滞なく、速やかに対応を行います。

【個人情報お問合せ窓口】

E-mail: kokofurigunma@gmail.com (団体代表メールアドレス)

制定(第1版):2022年8月1日